

Posudek vedoucího bakalářské práce Jakuba Juříčka

„Počátky hry na trubku“

Předkládaná práce pojednává o počátcích hry na trubku. Vzhledem k tomu, že se této oblasti, v česky psané literatuře, nevěnuje žádná odborná publikace, považuji volbu a zpracování tohoto tématu za mimořádně přínosné. Z textu je navíc patrné, že se autor touto problematikou dlouhodobě zabývá a orientuje se v ní.

Text je rozdělen do tří hlavních kapitol a ty pak ještě do podkapitol druhého a třetího řádu. Členění kapitol je smysluplné a má logickou návaznost. Úvodní kapitoly stručně nastiňují historický vývoj trubky, resp. jejích předchůdců. Druhá kapitola pak představuje základní typy dnes používaných trubek. Kladně hodnotím, že autor v prvních dvou kapitolách, nezabíhá do přílišných podrobností a popisovanou problematiku vztahuje k tématu práce. Třetí – nejrozsáhlejší (16 s.) - kapitola je stěžejní. Pisatel v ní seznamuje čtenáře s různými aspekty, které mohou v souvislosti s počátky hry na trubku nastat. V průběhu textu jsou patrné komentáře a postřehy autora, které činí na základě vlastní zkušenosti.

Cíl je jasně formulován a konkretizován v úvodu a v průběhu textu naplňován.

Práce je standardní svým rozsahem i formálním zpracováním a splňuje v tomto ohledu všechny fakultní požadavky. Prohřešky proti spisovné češtině se téměř nevyskytují. Z formálního hlediska působí text přehledně a srozumitelně. Grafické zpracování je na dobré úrovni.

Jako vedoucí práce kladně hodnotím zejména:

- volbu tématu a jeho naplňování v průběhu textu,
- samostatnost při zpracovávání,
- mimořádnou snahu o korekci textu.

Závěr:

Hodnocená bakalářská práce je po obsahové stránce na dobré úrovni. Přínosná je zejména z toho důvodu, že podobná literatura na českém trhu chybí. Jako každé obdobné práci by se i zde dala vytknout řada diskutabilních možných nedostatků (neúplnost, povrchnost...), ale domnívám se, že v rámci svých možností zvolenou problematiku řeší. Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě. Výsledná známka by se měla odvíjet na základě ústní obhajoby – navrhuji známku **výborně**.

V Borovanech 19.8.2013

Mgr. Karel Ochozka

